



REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO U OSIJEKU
BROJ: K-DO-54/05

Osijek, 20. veljače 2007.
MK/VČ

ŽUPANIJSKI SUD
OSIJEK
20-02-2007

ŽUPANIJSKOM SUDU U

OSIJEKU

Na broj: K-3/06

U kaznenom predmetu protiv Freda Marguša i Tomislava Dilbera zbog kaznenog djela iz čl. 120. st. 1. OKZ RH imajući u vidu dosadašnji tijek kaznenog postupka osobito do sada izvedene dokaze, te imajući u vidu sadržaj naše optužnice od 26. travnja 2006. godine, a nalazeći da se činjenično stanje u navedenoj optužnici izmijenilo, djelomično mijenjam navedenu optužnicu tako da njena izreka sada glasi:

da su:

u razdoblju od 20. do 25. studenog 1991., u Čepinu i bližoj okolini navedenog naselja, protivno odredbama čl. 3. st. 1. Ženevske konvencije o zaštiti građanskih osoba u vrijeme rata od 12. kolovoza 1949., te čl. 4. st. 1. i st. 2. toč. a i čl. 13. Dopunskog protokola Ženevskim konvencijama od 12. kolovoza 1949. o zaštiti žrtava nemeđunarodnih oružanih sukoba (Protokol II) od 8. lipnja 1977., tijekom obrane toga područja od oružanih napada pobunjenog dijela lokalnog srpskog stanovništva i njemu pridružene tzv. Jugoslavenske narodne armije u zajedničkoj agresiji na ustavnopravni poredak i teritorijalnu cjelokupnost Republike Hrvatske, Fred Marguš obnašajući dužnost zapovjednika voda u 2. satniji 3. bojne 130. brigade Hrvatske vojske a Tomislav Dilber kao pripadnik istog voda pod zapovjedništvom Freda Marguša u nakani da na području Čepina usmrte civile srpske narodnosti:

I-optuženik Fred Marguš

a) dana 20. studenog 1991. godine oko 08,00 sati u Čepinu, prepoznavši u skupini osoba koje su stajale ispred vatrogasnog doma Vukašina i Svetozara Bulata, koji su zajedno sa svojom obitelji i drugim mještanima sela Ivanovca bježali zbog napada tzv. Jugoslavenske narodne armije na njihovo selo, iz zaustavljenog osobnog vozila marke «Golf» ispalio iz automatske puške «Crvena zastava» M-70 AB 2 tvorničkog broja 163917 call. 7,62 mm, u

njihovom smjeru više hitaca, nanijevši Svetozaru Bulatu prostrjelnu ranu glave sa ulazom u području desne sljepoočnice i izlazom na tjemenu, jednu ustrjelnu ranu lijeve stražnje strane vrata i strijelno okružne kože desnog koljena, uslijed kojih ozljeda je Svetozar Bulat odmah preminuo, dok je Vukašin Bulat ozlijeđen ispaljenim projektilima pao na tlo, nakon čega se vozilom udaljio s mjesta događaja, da bi ubrzo potom istim vozilom ponovno došao pred vatrogasni dom, te vidjevši da je Vukašin Bulat još živ, da se u njegovoj blizini nalazi njegov devetogodišnji sin Slaven Bulat, a da mu pomoć pokušava pružiti supruga Marija Bulat, ponovno otvorio vatru iz automatske puške ciljajući u njihovom smjeru, kojom prilikom je Vukašin Bulat zadobio dvije ustrjelne ozljede glave sa ulaznim ranama u području lijeve sljepoočnice i lijevog uha, te dvije prostrjelne rane u području lijeve nadlaktice i lijeve podlaktice, uslijed kojih ozljeda je Vukašin Bulat ubrzo preminuo, pri čemu je istom prilikom jednim projektilom pogodio Slavena Bulata u lijevu nogu, nanijevši mu prostrjelnu ranu lijeve potkoljenice,

b) u razdoblju od 22. do 24. studenog 1991, u Čepinu, uz prijetnju vatrenim oružjem uhitio bračni par Nedeljku i Nikolu Vico, oduzeo im i za sebe zadržao njihovo osobno vozilo «VW Golf JGLD» reg. oznake OS-969-03 doveo ih u podrumске prostorije kuće u Ul. Rade Končara 18, koju je kao bazu koristio njegov vod, gdje im je konopcem vezao ruke i noge za stolice i cijelo vrijeme ih neprekidno tako svezane držao zaključane bez hrane i vode, tukao ih i vrijeđao, ispitivao o njihovoj navodnoj neprijateljskoj djelatnosti i posjedovanju radio-stanice, za koje vrijeme nije dozvoljavao nikome od ostalih pripadnika voda da im pruži pomoć, pa su Nedeljka i Nikola Vico uslijed zlostavljanja i zatočenja malu i veliku nuždu vršili pod sebe, nakon čega ih je zajedno sa još jednim točno neutvrđenim pripadnikom svog voda odveo izvan Čepina u šumu Vrbik između Čepina i Ivanovca, gdje su ispalili u njih više projektila iz automatskog vatrene oružja call. 7,62 mm i automata «THOMPSON» call. 11,43 mm, nanijevši Nedeljki Vico jednu prostrjelnu ranu prednje strane prsnog koša uz lijevo rame sa izlazom na desnoj bočnoj strani prsišta, jednu prostrjelnu ranu desne strane prsnog koša sa izlazom ispod desne dojke, jednu prostrjelnu ranu na leđima u području slabinske regije sa izlazom na desnoj strani prsišta, dvije ustrjelne rane leđa u području lijevih slabina, jednu ustrjelnu ranu leđa u središtu donjeg dijela kralježnice, te jednu prostrjelnu ranu prednje strane lijevog bedra, uslijed kojih ozljeda je Nedeljka Vico odmah preminula, a Nikoli Vico jednu prostrjelnu ozljedu lijeve sljepoočnice sa izlazom na tjemenu zatiljno lijevo, te jednu prostrjelnu ozljedu lijeve prednje strane prsišta sa izlazom na prednjoj strani desnog ramena, uslijed kojih ozljeda je Nikola Vico odmah preminuo,

c) dana 23. studenog 1991., oko 13,30 sati, na autobusnoj postaji u centru Čepina, uz prijetnju vatrenim oružjem uhitio Stevana i Dragicu Gvozdrenović i njihovog rođaka Ljubomira Grandića, odvezao ih do podrumskih prostorija kuće u Ul. Rade Končara br. 18, koju je kao bazu koristio njegov vod, vezao im ruke iza leđa, zajedno sa preminulim Tomislavom Batrnekom ispitivao ih o njihovoj navodnoj neprijateljskoj djelatnosti te od njih uzeo i zadržao za sebe točno neutvrđenu svotu deviza, a u večernjim satima tako svezane ih odvezao osobnim vozilom izvan Čepina na polje zvano Jasenik između Beketinaca i Čepinskih Martinaca, te izveo iz vozila najprije Ljubomira Grandića i pucajući u njega iz automata «THOMPSON» call. 11,43 mm nanio mu jednu prostrjelnu ozljedu lijeve sljepoočnice sa izlazom na desnoj sljepoočnici, te dvije prostrjelne rane trupa u području lijevog kuka i lijeve polovine debelog mesa, sa izlaznim ranama na prednjoj strani stidne regije, uslijed kojih ozljeda je Ljubomir Grandić odmah preminuo, a potom iz vozila izveo i bračni par Gvozdrenović, te unatoč njihovom zapomaganju odveo ih na mjesto gdje je već ležao mrtav Ljubomir Grandić te pucajući u njih iz navedenog automata nanio Dragici Gvozdrenović dvije prostrjelne ozljede glave u području desne sljepoočnice i desnog tjemeno

sljepoočnog djela, sa izlaznim ranama u području gornje vjeđe desnog oka i desnog ruba gornje usne, te jednu ustrjelnu ranu stražnje strane desne podlaktice, a Stevanu Gvozdenoviću tri prostrjelne ozljede glave sa ulaznim ranama na tjemenu i tjemeno zatiljnom dijelu a izlaznim ranama na prednjoj strani lica u području usne šupljine, gornje čeljusti i brade, uslijed čega su Dragica i Stevan Gvozdenović odmah preminuli,

I-opt. Fred Marguš i II-opt. Tomislav Dilber – zajedno

d) dana 25. studenog 1991. oko 13,00 sati, u Čepinu, vidjevši da se iz Čepina u smjeru Osijeka kreće osobnim vozilom «VW Golf» reg. Oznake OS-108-002 Savo Pavitović, na zahtjev Freda Marguša krenuli za njim osobnim vozilom koje je on prethodno oduzeo od bračnog para Vico na način opisan pod točkom b), sustigli ga i zaustavili, uz prijetnju vatrenim oružjem prisilili da sjedne na stražnje sjedalo svog vozila, odvezli ga na osamljeno mjesto u polju između Čepina i Ivanovca, gdje ga je unatoč njegovom opiranju iz vozila izvukao Tomislav Dilber, te su ga zajedno odveli u obližnju šikaru, nakon čega je Fred Marguš dao Tomislavu Dilberu svoj automat «THOMPSON» call. 11,43 mm i naredio mu da puca u Savu Pavitovića, što je Tomislav Dilber poslušao i ispalio u Savu Pavitovića jedan hitac, a kada je ovaj pogođen pao na tlo, predao automat Fredu Margušu koji je u njega ispalio još nekoliko hitaca, na koji način su Savi Pavitoviću nanijeli tri prostrjelne rane prsnog koša i trbuha sa ozljedama debelog crijeva, želuca, ošita, lijevog plućnog krila i srca, uslijed kojih ozljeda Savo Pavitović ubrzo preminuo, nakon čega je Fred Marguš njegovo osobno vozilo uzeo i zadržao za sebe,

dakle, I-opt. Fred Marguš kršeći pravila međunarodnog prava za vrijeme oružanog sukoba ubijao civilne stanovnike, mučio ih, nečovječno postupao prema njima i protuzakonito ih zatvarao, naredio da se civilni stanovnik ubije te pljačkao imovinu stanovništva, a II-opt. Tomislav Dilber kršeći pravila međunarodnog prava za vrijeme oružanog sukoba ubio civilnog stanovnika,

pa da su time počinili kazneno djelo protiv vrijednosti zaštićenih međunarodnim pravom - ratni zločin protiv civilnog stanovništva, opisan i kažnjiv po čl. 120. st. 1. Osnovnog krivičnog zakona Republike Hrvatske.

ZAMJENIK ŽUPANIJSKOG DRŽAVNOG ODVJETNIKA

Miroslav Kraljević

